
［問題Ⅰ］（やや難） 

△ ABCにおいて、 BC = a,  CA = b,  AB = cのとき、外心をO1とする。 

⑴ a,  b,  c,  AB
! "!!

,  AC
! "!!
を使って AO1

! "!!!
を求めよ。 

⑵原点をOとするとき、 a,  b,  c,  OA
! "!!

,  OB
! "!!

,  OC
! "!!
を使ってOO1

! "!!!
を求めよ。 

 

 

［問題Ⅱ］（易） 

△ ABCにおいて、 BC = a,  CA = b,  AB = cのとき、重心をGとする。 

⑴ a,  b,  c,  AB
! "!!

,  AC
! "!!
を使って AG

! "!!
を求めよ。 

⑵原点をOとするとき、 a,  b,  c,  OA
! "!!

,  OB
! "!!

,  OC
! "!!
を使ってOG

! "!!
を求めよ。 

 

 

［問題Ⅲ］（やや難） 

△ ABCにおいて、 BC = a,  CA = b,  AB = cのとき、垂心をH とする。 

⑴ a,  b,  c,  AB
! "!!

,  AC
! "!!
を使って AH

! "!!
を求めよ。 

⑵原点をOとするとき、 a,  b,  c,  OA
! "!!

,  OB
! "!!

,  OC
! "!!
を使ってOH

! "!!
を求めよ。 

 

 

［問題Ⅳ］（難） 

△ ABCにおいて、 BC = a,  CA = b,  AB = cのとき、∠B,  ∠Cのそれぞれの外角の二等分線の交点を傍心
I2とする。 

⑴ a,  b,  c,  AB
! "!!

,  AC
! "!!
を使って AI2

! "!!
を求めよ。 

⑵原点をOとするとき、 a,  b,  c,  OA
! "!!

,  OB
! "!!

,  OC
! "!!
を使ってOI2

! "!!
を求めよ。 

 


